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Zápisnica č. 5 

DK SZH:  19.9.2013 

Prítomní:  Prezenčná listina 

Miesto:   SZH Bratislava 

Podnet:  VP (vlastný podnet), R+D (rozhodca+delegát), iné 

Pomer hlasovania :  3/0 

  

1. k R-2 – Doplnenie zápisu z DK TJ Záhoran Senica 

Konanie prerušené. DK SZH rozhodne po sústredení všetkých podkladových 

materiálov na najbližšom zasadnutí dňa 26.9.2013 . 

2. Žiadosť TJ Bradlan Brezová – odpustenie PP z R-1 

DK SZH sa na svojom zasadnutí dňa 19.9.2013 zaoberala žiadosťou TJ Bradlan 

Brezová o odpustenie PP vo výške 300,- EUR z rozhodnutia DK SZ R-1  a odporúča 

VV SZH trest odpustiť s prihliadnutím na zdôvodnenie klubu. 

3. R-4 M. Páleš, Tatran Prešov, SR 20, XA-19, diskvalifikácia so správou 

DP SZH B II 3 hrubé nešportové správanie  

PP 30,- EUR +  ZSČ na dva zápasy nepodmienečne vo všetkých súťažiach SZH 

 

Odôvodnenie: 

Na základe písomných podkladov delegáta a rozhodcov stretnutia uvedený 

hráč  v čase 59:58 v stredovom kruhu fauloval protihráča s úmyslom zamedziť 

okamžitému rozohraniu po góle. Svojím konaním porušil pravidlá hádzanej 8:6 b 

a 8:10 c preto bol uložený trest tak ako je uvedené vo výrokovej časti. 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu sa možno odvolať v zmysle DP SZH, čl. 20, do 15 dní od 

doručenia rozhodnutia disciplinárneho orgánu. 

 

R-5      K. Kurňavová, Duslo Šaľa, 8A-5, diskvalifikácia so správou 

      DP SZH časť B II. 2 nešportové správanie 

ZSČ na jeden zápas nepodmienečne 

Odôvodnenie: 

Na základe písomných podkladov k stretnutiu a správy rozhodcov, za úmyselné 

nastrelenie do hlavy bol udelený trest tak ako je uvedené vo výrokovej časti. 
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Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu sa možno odvolať v zmysle DP SZH, čl. 20, do 15 dní od 

doručenia rozhodnutia disciplinárneho orgánu. 

 

4. Návrh DK SZH a VV SZH:  

DK SZH žiada predložiť  na najbližšie zasadnutie  VV SZH dňa 1.10.2013: 

Návrh DK SZH:  

Pri previneniach hráčov družstva SR 20 v majstrovských stretnutiach Extraligy tam, 

kde previnenie prejednáva DK SZH a podľa DP SZH časť B je uvedená aj povinná 

PP  bude DK SZH ukladať tresty ZSČ a PP podľa sadzobníka družstva Extraligy . 

ZSČ sa bude týkať hráčov a uloženú PP bude znášať klub. Toto rozhodnutie je 

odôvodnené tým, že hráči družstva SR 20 sú v dorasteneckom veku. V súťažiach SZH 

kategórii st. a ml. dorastu sa PP neukladajú. V záujme dosiahnutia rovnakých 

podmienok pre všetkých účastníkov aj v prípade disciplinárnych previnení, DK SZH 

navrhuje ukladať tam, kde to určuje DP SZH  PP, ale ťarchu povinnosti úhrady bude 

mať klub a nie hráči vekom dorastenci. Bude internou záležitosťou klubu usporiadania 

vzájomných povinností klub – hráči v prípade uloženia PP. 

 

 DK WHIL             

1. Piccard Senec, ČSH – S. Svoboda, M. Nosek 

RW-1  Oznámenie o začatí disciplinárneho konania,  ŠKP Piccard 

Senec,  nezasielanie štatistík 

Na základe podnetu HK WHIL boli doručené DK WHIL podklady o neplnení si 

povinnosti  podľa čl. 6 bod 2 písm. l  Reglementu WHIL.  

DK WHIL sa bude vecou zaoberať na svojom najbližšom zasadnutí dňa 26.9.2013. 

 


